



Dosar nr. 24044/3/2009

49

R O M A N I A
Tribunalul București Secția a V a Civilă
SENTINȚA CIVILĂ NR. 16
Ședința publică din data de 19.06.2009
tribunalul constituit din:
PREȘEDINTE: ELISABETA FLORESCU
GREFIER: CRISTINA PALCĂU

Pe rol soluționarea cauzei civile privind pe petenta FEDERAȚIA SINDICATELOR DIN ADMINISTRAȚIA NAȚIONALĂ A PENITENCIARELOR, având ca obiect reprezentativitate sindicat.

La apelul nominal făcut în ședință publică a răspuns petenta prin avocat.

Procedura de citare nelegal îndeplinită.

S-a făcut referatul cauzei de către grefierul de ședință, care învederează instanței că nu a fost restituită la dosar dovada procedurii de citare cu petenta, după care

Tribunalul constată că, în temeiul art. 89 alin 2 Cod de procedură civilă înfățișarea părții în instanță, personal sau prin mandatar, acoperă orice viciu de procedură, astfel că s-a acoperit lipsa de procedură cu petenta.

Nemaifiind alte cereri de formulat, excepții de invocat, tribunalul constată cauza în stare de judecată și acordă cuvântul pe fond.

Petenta prin avocat solicită admiterea cererii așa cum a fost formulată și depune la dosar un set de înscrisuri.

TRIBUNALUL

Deliberând asupra acțiunii civile de față, constată următoarele:

Prin cererea înregistrată pe rolul Tribunalul București – Secția a V-a Civilă sub nr. 24044/3/4.06.2009, petenta Federația Sindicatelor din Administrația Națională a Penitenciarilor a solicitat instanței să constate că îndeplinește condițiile de reprezentativitate la nivel de grup de unități în Administrația Națională a Penitenciarilor.

În motivarea cererii, petenta a arătat că a dobândit personalitate juridică prin sentința civilă nr. 1/8.02.2005 pronunțată de Tribunalul Dolj.

A mai arătat că la nivelul grupului de unități din Administrația Națională a Penitenciarilor, petenta îndeplinește condițiile de reprezentativitate prevăzute de art. 17 alin. 1 lit. b din Legea nr. 130/1996, în sensul că organizațiile sindicale componente au cumulativ un număr de membri cel puțin egal cu 7% din efectivul salariaților grupului de unități din Administrația Națională a Penitenciarilor, are statut legal de federație precum și independent organizatorică și patrimonială.

În dovedirea cererii petenta a depus la dosarul cauzei în copie, următoarele înscrisuri: sentința civilă nr. 1/8.02.2005 pronunțată de Tribunalul Dolj, proces verbal al Conferinței Naționale al Federației ținută la 15.03.2009 la Bran, proces verbal încheiat la 15.01.2005 cu ocazia ședinței de constituire a federației, statul federației, adeverința nr. 225928/17.06.2009 eliberată de Ministerul Justiției și Libertăților Cetățenești – Administrația Națională a Penitenciarilor, declarație nr. 145/17.06.2009 dată de Sorin



Dumitrașcu – Președintele Federației Sindicatelor din Administrația Națională a Penitenciarilor, sentința civilă nr. 10FED/10.04.2009, pronunțată de Tribunalul București – Secția a IV-a Civilă.

Analizând probele administrate în cauză, Tribunalul constată cererea ca fiind întemeiată.

Astfel, potrivit art. 17 alin. 1 lit. b din Legea nr. 130/1996, “ la negocierea contractelor colective de muncă la nivel de ramură participă organizațiile sindicale care îndeplinesc, cumulativ, următoarele condiții: au statut legal de federație sindicală; au independență organizatorică și patrimonială; organizațiile sindicale componente au, cumulativ, un număr de membri cel puțin egal cu 7% din efectivul salariaților din ramura respectivă ”;

Federația Sindicatelor din Administrația Națională a Penitenciarilor a dobândit personalitate juridică prin sentința civilă nr. 1/8.02.2005 pronunțată de Tribunalul Dolj.

Din adeverința nr. 225928/17.06.2009 eliberată de Ministerul Justiției și Libertăților Cetățenești – Administrația Națională a Penitenciarilor, rezultă că în sistemul penitenciar erau încadrați la data de 31.05.2009 un număr de 12.116 salariați.

Din declarația nr. 145/17.06.2009 dată de Sorin Dumitrașcu – Președintele Federației Sindicatelor din Administrația Națională a Penitenciarilor, rezultă că petenta avea la data de 15.06.2009 un număr de 3079 membrii cotizanți.

Tribunalul constată îndeplinite cerințele art. 17 alin. 1 lit. b din Legea nr. 130/1996, motiv pentru care va admite cererea astfel cum a fost formulată și va constata că petenta Federația Sindicatelor din Administrația Națională a Penitenciarilor îndeplinește condițiile de reprezentativitate pentru negocierea contractelor colective de muncă la nivel de grup de unități în Administrația Națională a Penitenciarilor.

**PENTRU ACESTE MOTIVE
ÎN NUMELE LEGII
HOTĂRĂȘTE:**

Admite cererea formulată de petenta **Federația Sindicatelor din Administrația Națională a Penitenciarilor**, cu sediul social în București, str. Maria Ghiculeasa nr. 47, sector 2.

Constată că petenta Federația Sindicatelor din Administrația Națională a Penitenciarilor îndeplinește condițiile de reprezentativitate pentru negocierea contractelor colective de muncă la nivel de grup de unități în Administrația Națională a Penitenciarilor.

Cu drept de recurs în termen de 15 zile de la comunicare.
Pronunțată în ședință publică azi, 19.06.2009.

PREȘEDINTE,

TRIBUNALUL BUCUREȘTI

Secția a IV-a Civilă

GREFIER,

Prezenta copie fiind conform originalul aflat în dosarul acestui Tribunal

Nr. 24044/3/2009 se legalizează de noi

Grefier,

Stana Mariana

Trivocobila

Legalizat, azi, 06.10.2009



*Anulet de legalizare
Cec bancar nr. 1150000000
In val de 6.000 lei*

